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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE EDUCAÇÃO

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

Ata da Reunião Ordinária do Programa de
Pós- Graduação em Educação do Centro de
Educação da Universidade Federal do
Espírito Santo, realizada em 21 de novembro
de 2022 na sala 27M.

Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às
quinze horas, em ambiente presencial, reuniu-se ordinariamente o Colegiado do
Programa de Pós- Graduação em Educação do Centro de Educação da
Universidade Federal do Espírito Santo, sob a presidência do coordenador adjunto
do PPGE, professor Wagner dos Santos e com as presenças dos docentes:
Alexandro Braga Vieira, Ana Carolina Galvão Marsiglia, Cleonara Maria Schwartz,
Débora Cristina de Araújo, Denise Meyrelles de Jesus, Douglas Christian Ferrari de
Melo, Geide Rosa Coelho, Kyria Rebeca Neiva de Lima Finardi, Priscila Monteiro
Chaves, Rosianny Campos Berto; Rogerio Drago; Silvana Ventorim, Sonia Lopes
Victor, Tânia Maria Zanotti Guerra Frizzera Delboni. Também estavam presentes
os representantes estudantis: Adriano Ramos de Souza, Franceila Auer, Heitor
Lopes Negreiros, Heloisa Ivone da Silva de Carvalho, Jakslaine Silva da Penha.
Justificaram a ausência os/as professores/as: Edna Castro de Oliveira, Edson
Pantaleão Alves; Janete Magalhães Carvalho, Maria Amélia Dalvi Salgueiro, Maria
Elizabeth Barros de Barros, Marcelo Lima; Mariangela Lima de Almeida, Sandra
Kretli da Silva, Valdete Coco, Reginaldo Célio Sobrinho; Sandra Soares Della
Fonte e o representante estudantil Herbert Gomes Ferreira. Havendo quórum legal,
o senhor presidente, Professor Wagner dos Santos deu início à sessão e
apresentou os seguintes Informes: 1 . Fórum de Educação; 2.Palestra “Política de
Acçoes Afirmativas; 3. Ciclo de Palestras Internacional. Após informes, foi dada
continuidade com a análise, por todos os presentes, dos seguintes pontos de
pauta: 1.Apreciação da ata da reunião ordinária de 17/10/2022 - Aprovada por
unanimidade; 2. Apreciação das bancas de defesa, conforme o artigo 50 do
Regulamento Geral da Pós-Graduação da Universidade Federal do Espírito
Santo - Ana Kelly Arantes, DINTER, 01 de dezembro de 2022, banca: - Sandra
Soares Della Fonte (PPGE-UFES), Eliza Bartolozzi Ferreira (PPGE-UFES),
Marcelo Lima (PPGE-UFES), Marise Nogueira Ramos (UERJ), Marcos Francisco
Martins (UFSCAR). Patrick Stefenoni Kuster, Doutorado, 14 de dezembro de
2022, banca: Janete Magalhães Carvalho (PPGE-UFES), Carlos Eduardo Ferraço
(PPGE-UFES), Jair Miranda Paiva (CEUNES-UFES), Alexandre Filordi de
Carvalho (PPGFil/UFLA), Carmen Lúcia Vidal Perez (PPGE/UFF). Wallace Manoel
Hupp, Doutorado, 19 de dezembro de 2022, Regina Helena Simões (PPGE-UFES),
Edivaldo José Bortoleto (UFES), Maria Alayde Alcantara Salim(UFES), Célio
Juvenal Costa (UEM), Thais Nívia de Lima e Fonseca (UFMG). Em discussão,
aprovadas por unanimidade. 3. Homologação das defesas mestrado e
doutorado no período 18/10 a 18/11/2022 - Hugo Souza Garcia Ramos,
Doutorado, 25 de outubro de 2022, orientador: Geide Rosa Coelho. Renata Rosa
Weixter, Doutorado, 11 de novembro de 2022, orientador: Carlos Eduardo Ferraço.
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Em votação. Aprovadas por unanimidade. 4. Proposta de calendário acadêmico
2023/1 - Em discussão, aprovado por unanimidade. 5. Regimento Interno PPGE -
Foram sugeridas alterações e inserções no texto do Regimento Interno. Os pontos
não debatidos serão apreciados nas próximas reuniões. Em discussão, aprovado
por unanimidade. 6. Reorçamentação planilha financeira do projeto do
doutorado (Fest) - Em discussão, aprovada por unanimidade. Nada mais havendo
a tratar, às dezesseis horas do dia dezessete de outubro de dois mil e vinte e dois,
foi dada por encerrada a reunião e eu, Diogo Dias Breda, secretário, redigi a
presente ata que, depois de vistoriada pela coordenação e aprovada pelo
colegiado, será por mim e pelos presentes assinada.

Diogo Dias Breda
Secretário

Wagner dos Santos
Coordenador Geral
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